

## MOTAKSSKOLE کیا ہے؟

یہ وہ سکول ہے جو کہ نئے آنے والے بچوں کا پہلا نارویجیئن سکول ہے۔ یہ ان بچوں کا سکول ہے جو نئے نئے ناروے آئے ہیں اور ان کو ابھی نارویجیئن زبان نہیں آتی۔ یہاں پر نئے آنے والے بچوں کو زبان سکھانے کے ساتھ ساتھ دوسرے مضامین میں بھی تعلیم دی جاتی ہے۔ طالب علم جب تک نارویجیئن زبان پر عبور حاصل نہیں کر لیتے تب تک وہ اسی سکول میں زیر تعلیم رہتے ہیں۔ بعد میں بچوں کو ان کی ریٹرنز کے قریبی سکول میں بھیج دیا جاتا ہے۔

## تعلیمی پروگرام کی تشکیل

ابتدائی تعلیم یہاں کی جماعتوں میں دی جاتی ہے۔ اس دوران زیادہ توجہ بول چال یعنی نارویجیئن زبان بولنے پر مختلف طریقوں سے سکھائی جاتی ہے۔ زبان سکھانے کے ساتھ ساتھ سکول کے قوانین، سکول کے کلچر اور طور طریقے بھی سکھائے جاتے ہیں۔ جو کہ تعلیم کا ایک اہم حصہ ہیں۔ ابتدائی تعلیم، زبان اور طور طریقے سکھانے کیلئے مادری زبان کے استاد سے بھی مدد لی جاتی ہے۔

جب بچے زبان اس حد تک سیکھ لیتے ہیں، کہ اب وہ مضامین کو سمجھ سکیں گے تو ان کو باقاعدہ تعلیم کیلئے اسی سکول کی مختلف جماعتوں میں بھیج دیا جاتا ہے۔ اور وہ باقی کا وقت اسی سکول میں پڑھتے ہیں۔ یہاں تک کہ وہ عام سکول میں جانے کے قابل بن جائیں۔

(2)

نئے آنے والے بچوں کی خاص صورت حال کی بنا پر جماعتوں کو اس طریقے سے شکل دی گئی ہے۔

چھوٹی جماعتیں	جماعت اے (A)	پہلی جماعت
	جماعت بی (B)	دوسری جماعت
	جماعت ایم ایک (M1)	تیسری سے چوتھی جماعت
	جماعت ڈی (D)	تیسری سے چوتھی جماعت
درمیانہ درجہ	جماعت ای (E)	پانچویں، چھٹی اور ساتویں
	جماعت ایف (F)	پانچویں، چھٹی اور ساتویں
	جماعت ایم ٹو (M2)	پانچویں، چھٹی اور ساتویں
بڑا درجہ	جماعت جی (G)	آٹھویں، نواہین اور دسویں
	جماعت ایچ (H)	" — " — "
	جماعت ایم تین (M3)	" " — "

ایم یعنی (Mottaksskole) کہاں ہے ؟

یہ سکول Lund کی طرف ہے۔ سنڈوم یعنی شہر سے باہر شہر کا ایک چھوٹا حصہ ہے سنڈوم سے اس سکول تک آنے میں صرف 15 منٹ لگتے ہیں۔ ہمارے نزدیک ہمسائے (Kv0) ہیں۔ جہاں پر تعلیم بالغاں دی جاتی ہے اور (K1S) یعنی کرسچین سینڈ انٹرنیشنل سکول بھی ہے۔ ملنے کا پتہ:

Kongegård Allé 20, 4631. Kr. Sand's

خط لکھنے کا پتہ: Service boks 417 undervisningsstaten

4604 Kr. Sand's

3

شہلی فون نمبر: +47 38 10 78 90  
تاریخ کا پتہ: +47 38 10 78 99

بھٹیوں کی تفصیل اس طرح ہے - Urdu

